Любовь. Мольба

Григ Любовь. Мольба

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69940150 Self Pub; 2023

Аннотация

Книга содержит два коротких сочинения. Первое представляет собой монолог, обращенный к объекту любви автора. Второе сочинение – обращение к Богу. Оба сюжета являются некоторой "исповедью".

Григ Любовь. Мольба

Любовь

В один момент ты столкнешься лицом к лицу с этим. Ты больше не будешь таить обид и покрывать меня резким колким словом. Да ты в принципе не будешь вспоминать меня. Не то, что совсем забудешь обо всем – я все же останусь частью твоей жизни и буду оставаться тем, что изменило тебя, и это больше не будет приносить тебе огорчения и сожаления о сложившемся. Это будет означать лишь твое прощение. Твое прощение... Как много значат для меня эти два слова... Ты незаслуженно простишь, ты простишь только из своего великодушия. Да, да... Не придавай смысл упрека, нет, я не как обычно. Но это всего лишь вопрос будущего и сейчас не об этом.

Поговорим о настоящем.

Настоящее. О, я чувствую, сейчас ты начинаешь понимать и думать, это очень хорошо. Это хорошо для тебя. Для меня это разрушение моего мира, моего смысла.

Настоящее... Давай не будем мечтать о лучшем будущем и вздыхать о прошлом. Давай поживем настоящим, насладимся, вкусим весь сок. Что, тебе не нравится? Для тебя нет в этом услады? Это только пока так. Еще немного настояще-

интригу, но это только в случае твоего любопытства к моим словам. В случае противном, мои слова дойдут до тебя после, твоими же мыслями.

Как всё начиналось? Всё начиналось так, что о таком толь-

ко мечтать. Всё было очень красиво – моя работа, и, могу похвалиться, довольно славно проделанная. А что сейчас? Сейчас иначе. Сейчас мы мечемся из крайности в крайность: то услада, то тотальный холод. С моей стороны. Я часто пропадаю, просто и без объяснений, надолго. В такие моменты ты

го и ты прочувствуешь. Да, может быть, сейчас я испорчу

сильно переживаешь и думаешь, что причина в тебе, будто ты мог причинить мне боль. Но дело лишь в том, что больно тебе, и мне нравится это. Да, я упиваюсь твоим страданием, потому что ты не можешь без меня, тебе плохо. Ты извиняешься, ты каждый раз просишь прощения. Ты унижаешься. И чем чаще ты это делаешь, тем больше во мне силы. Но ты

готов унижаться дальше и дальше, а я буду дальше и дальше уничтожать тебя. А после моего возращения ты радостно и

с благодарностью забываешь случившееся.

Ты не был слеп, просто понимание приходит с опытом, и... ты уже достаточно надкусил это яблоко, чтобы почувствовать вкус гнили. Это означает только период моего затишья.

тишья. А знаешь, что будет дальше? Ты присвоишь себе мои дурные привычки, и теперь мы вместе будем разрушать нас. По-

чему ты начнешь делать это? Только из-за сомнительного

вопрос будущего и сейчас не об этом. А сейчас я раскрою тебе маленький секрет: таким меня сделали обстоятельства. Каждый рождается с чистым сердцем, а любовь иногда ставит цели дальше наших возможностей. Потому в моих силах только просить тебя, ангел мой,

спокойствия в период моего бездействия. Ты уже привык. Ты привык к перестрелкам и нуждаешься теперь в них так же, как ранее во мне. Как мои издевки были жестоки, так и твои теперь будут ранить меня. Мне тоже будет больно, и мы будем отвечать сильнее и сильнее. До тех пор, пока не настанет

Ну что, звучит печально. Ты будешь винить себя. Долго. До тех пор, пока не найдешь новый повод. И своего нового человека ты подберешь так, что увидишь в нем себя в наш с тобой лучший период, а в себе ты увидишь меня. И только тогда, тогда ты простишь меня... ты осознаешь все до конца. Ты простишь, когда поймешь меня. Но это всего лишь

Мольба

Боже мой, ты дал мне дар раскаяния, так дай мне сил отпустить свои ошибки. * * *

выстоять.

конеп.

Боже, дай мне сил вынести муки совести души грешной. Душа моя скорбит и плачет о болях, принесённых другим других. Боже, я молю Тебя не о своём искуплении – я прошу Тебя излечить покалеченные душой моей души. Я молю Тебя, Боже, верни им всё отнятое душой моей, возьми это из души моей, ибо душа моя не достойна носить светлое в себе боле. Душа не чиста моя и кладёт тяготы на всё своё существование. Жизнь её обременена вечным раскаянием пред Тобой, Боже. Пред Тобой я падаю на колени и отдаю свою душу на суд Твой. Один только Ты видишь муки души моей, только в Твоей воле принять боль мою и дать смирения грешной душе моей.

душам. Неповинные незаслуженно страдали от дурных помыслов, слов и деяний моих. Я возлюбил себя и ставил выше